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5M4 Devoir de mathématiques II,1 7 022012

Durée : 60’ Calculatrice non autorisée

Question 1 12 (=3+6+3) points

(1) Démontrer que si a et b sont des réels positifs alors : Vab = \{;\ﬁ;
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(2) a) Quel est la valeur exacte du périmétre d'un carré dont l'aire est égale a

1000 km® ? b) La calculatrice donne : \/1_=3,1622777. En déduire un -

encadrement au meétre prés du périmeétre précédent.
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(3) Quel est l'aire d'un carré dont les diagonales mesurent 2v2°! em ?
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Question 2 17 (=5+8+4) points

Calculer et stmplifier autant que possible les expressions suivantes :
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Question 3 14 (=4+6+4) points

(1) Ranger les nombres suivants par ordre croissant en justifiant :
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(2) Comparer: z=+6 -2 et y=243 3
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(3) Donner un encadrement de 18 — 56 par deux entiers consécutifs.
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Question 4 10 (=6+4) points

2
Calculer Azr—;——l—l lorsque a) z=~5-1 et b) z=-2-10""
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Question 5 7 (=4+3) points

Simplifier les expressions suivantes, sachant que @ et b sont des nombres réels

strictement positifs.
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